

艾志波将转会武汉

感谢4年来舜天队的栽培及江苏球迷的厚爱

近几天,有关江苏舜天中后卫艾志波即将转会的流言在社交媒体广泛流传,经过现代快报记者多方了解,艾志波将在今明两天与舜天俱乐部完成解约转投家乡球队武汉卓尔。在接受现代快报记者专访时他说:“我把职业生涯黄金年龄给了江苏舜天,无怨无悔。感谢俱乐部这4年对我的栽培,也非常感谢江苏的球迷,我依然记得在我大婚时,数千球迷帮我拍摄MV。南京城有我一生的回忆。”

现代快报记者 程玲林



艾志波(左三)在比赛中拼抢

卓尔主动引进艾志波

1982年出身的艾志波,今年已32岁。自2010赛季,老帅裴恩才从长春亚泰将其引进至江苏舜天以来,已为舜天效力4年的时间。这期间,舜天经历了苦苦保级、联赛亚军、直至获得超级杯冠军,参加亚冠,艾志波可谓见证了江苏舜天的成长。

由于本赛季舜天在高洪波执教后,致力于多培养年轻人,为未来多做打算,且几名后防年轻人发

挥得都不错,这使得原本在中后卫位置上第一主力替补艾志波越发没有出场机会。

本赛季迄今为止,仅在主场对阵广州恒大、天津泰达的比赛中替补出场两次,累计15分钟时间。而武汉卓尔自上赛季掉入中甲后,目前排名中甲第4,球队急需在二次转会窗口增补后防线实力。艾志波本身就是土生土长的武汉人,考虑到双方都是老熟人,艾志波目前在舜天

也确实踢不上比赛,艾志波与舜天在联系后一拍即合,达成了共识。

对于这桩转会,艾志波在接受现代快报记者采访时也表示:“在外面踢了这么多年,回到家乡是一个不错的选择,况且回武汉算是回家了,可以更好地照顾自己的父母以及妻子,且妻子小曦也已经怀孕了,即将做父亲的我,如果能陪在家人身边踢球,这是一个最好的归宿。”

感谢舜天俱乐部帮助

实际上,如果你仔细翻看艾志波在社交微博上的动态,最后一条更新已是7月4日,而在这条微博中,艾志波转发了一位球迷整理的自己在舜天4年的出场数据,“4号艾志波,2010赛季加盟江苏舜天。联赛总出场48次,亚冠联赛出场2次,足协杯出场4次,超级杯出场1次,共计55次。其中,2010联赛8次,2011联赛8次,足协杯1次,2012联赛18次,足协杯1次,2013

联赛12次,亚冠2次,足协杯2次,2014联赛2次。”这是艾志波4年来为舜天所做的一切,虽然或多或少存在这样那样的遗憾,但艾志波本人在接受采访时却一直在感谢舜天俱乐部的照顾和帮助。

“可以说,我能够转会武汉卓尔,得到了球队高层的支持,也得到高指导的帮助。实际上,我和舜天还有半年的合同,但俱乐部并没有要求武汉卓尔给转会费,我将最迟在

周二先与舜天俱乐部解约,然后以自由身加盟武汉卓尔,这一切都值得感谢俱乐部的通融。”艾志波说。

而对于武汉方面的合同待遇等问题,艾志波也表示:“我现在人在武汉,这两天就会谈完。其实以我这个年龄,能够回到家乡武汉踢球,已经是一个非常好的选择了,我不会太苛求什么待遇,如果能够上场多帮助球队,业余时间多陪伴家人,这就足够了,其他的都不太重要。”

永不会忘记江苏球迷

毕竟在南京城生活了4年的时间,无论对于球队也好,这个城市也罢,艾志波本人还是有很多留恋的地方,在接受记者采访时艾志波也动情地表示:“中后卫这个位置,黄金年龄就是二十八岁到三十一二岁之间,可以说,我已经把足球生涯最好的时间给了江苏舜天。

在这里,我遇到了很多的人,他们出现在我的生命中,帮助我很多很多。特别是江苏的球迷,我记得我刚来的时候,舜天成绩并不太好,现场观众上座率也只有几千人,通过我们的努力,前年打恒大现场甚至有7万多观众,那一晚非常美妙。我也记得我和妻子小曦结婚,江苏

的12人球迷会组织几千人帮我拍MV,这一切我都记在心里,即使我去了武汉,此生也不会忘。”而对于南京城,艾志波也说:“这几年一直租住在奥体附近,生活各方面都已经习惯了,南京与武汉其实非常近,以后还会多回来看看,毕竟这里还有很多队友、朋友在。”

丢人! 国奥男篮主场负印度

昨晚,男篮亚洲杯正在武汉进行,国奥男篮的表现让人看不懂。前天在比赛中战胜亚洲老大伊朗,但在昨晚的比赛中却以58:65不敌亚洲鱼腩印度队。

实际上,此役国奥男篮面对的是全业余球员组成的印度队,没想到国奥从开场就全面受制,在周琦投中中投之后,国奥的进

攻就停滞了,主教练王怀玉甚至5上5下,表达了对首发阵容的不满。此后,国奥依然未能扭转局面,反倒是以业余球员组成的印度队将勇追寇寇,最终以国奥为班底的中国男篮,爆出本届赛事最大冷门,历史性首次不敌印度。

现代快报记者 程玲林

NBL总决赛 江苏同曦首战负广西

昨晚,NBL总决赛第一场在合肥奥体中心开战,江苏同曦以81:98不敌广西队。赛后谈到这场失利,主教练徐强表示:“体能不是球队输球的原因,内线身高差距造成了输球,对方的外援盖帽威胁很大。”球队老板陈广川也第一时间赶到更衣室安慰队员,他说:“这场输了没关系,大家把心态调整好,认真去准备下一场比赛。”

全场比赛,江苏同曦4人得分上双,冯欣24分,解立彬19分,宋建骅13分,买吾兰10分10篮板。同曦外援乔丹·迪莫西出场5分多钟,只得到1个篮板,而广西外援恩迪亚耶砍下22分12篮板6盖帽。

随着江苏同曦进入总决赛,达成了前三名的硬指标,他们如愿拿到了CBA入场券。赛前,球队老板陈广川来到更衣室,再次感谢了球员和教练,他真诚地说道:“真的很感谢大家的付出,才能使同曦进总决赛,稳稳地拿到了CBA入场券,谢谢你们!”陈广川还表示,进入总决赛不是终点,他希望大家继续发扬拼搏精神,夺取总冠军。

进入CBA是否也意味着一部分的同曦球员将面临失业?对此,陈广川给大家吃下了一颗定心丸,他当着所有球员的面许下承诺,“我们所有的球员都可以留下来,我想给大家一次机会,站在更高的舞台上展示自己,证明自己,谋得未来更好的发展。第一年征战CBA,我不会对成绩有太多苛求,我只希望大家能把拼搏的精神延续下去,让更多的球迷了解同曦的球员。”

“队员们如此拼命地帮助同曦队杀进CBA,没有他们就没有同曦队的今天,我又怎么忍心升入CBA后将他们抛弃呢?人一定要学会去感恩,接下来是我报答他们的时候了。”陈广川告诉现代快报记者。

“这个老外的水平就是这样,难堪大用。我们内线相对薄弱,他的弹跳还可以,就偶尔上去顶一下吧。”谈到同曦队救火外援乔丹·迪莫西时,主教练徐强在赛前



身高2米05的买吾兰已是同曦队的第一高度

有些无奈地说道。而广西队外援恩迪亚耶身高2米13,盖帽很有一手,仅上半场他就贡献了5个盖帽,帮助广西队以52:39取得领先。而乔丹·迪莫西全场仅出场5分多钟,除了捡到一个后场篮板球外,其他数据均为0。

外援太水,球队的重担就落到了国内球员的肩上。值得一提的是,与陕西的生死战,首发控卫冯欣拼到了抽筋,因此昨晚同曦队调整了首发阵容,经验丰富的王大勇顶替冯欣首发上场。王大勇进入状态很快,他得到了球队的第一分。

全场比赛,江苏同曦几乎是一路落后。第三节最后一秒,解立彬再次展现了他的好心脏,压哨命中三分,帮助球队将比分追至65:66。现场DJ也按捺不住心中的激动,高喊:“谢天谢地解立彬!”进入第四节,广西队打出了一波进攻高潮,当比赛剩下最后5分多钟时,他们已经领先同曦队多达19分。最终,同曦81:98不敌广西队。

现代快报特派记者 黄成宇

索普承认是同性恋

近日,澳大利亚游泳名将索普在参加访谈节目时透露自己是同性恋,这个消息传出后引起世界范围内广泛关注。许多人也是在第一时间公开表达了自己对索普的支持。

据《每日电讯报》上周日的消息称,现年31岁的索普上个月经历了一场很艰难的战斗。

不过,在索普公开自己性取向之后,奥运会游泳冠军斯蒂芬妮·赖斯在自己的推特上写道:

“索普永远都是我的超级明星,我难以想象同性恋者隐藏自己是一件多么艰难的事情,我只是希望索普现在感到轻松一些。”

不仅如此,国际运动员同性恋协会同样表达了对索普的支持:“不管索普公开性取向出于什么原因,他的勇敢都应该受到大家的尊重,因为在事业高峰期做出这样的表态,将付出很多代价。”

综合新华社